
x6年2月

■X6年2月の仕訳

2

X6年 借方 貸方
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1月で締め切った勘定を繰り越してから、仕訳をTフォームに転記しましょう x6年2月

2/1 1/1 前期繰越 184,000

合計 合計

合計 合計

1/1 前期繰越 120,000

合計 合計

2/1

合計 合計

1/1 前期繰越 3,375

2/1 合計 合計

合計 合計

1/5 普通預金 250,000

合計 合計 合計 250,000 合計 0

残高 250,000

当座預金

現金 繰越商品

備品

普通預金

備品減価償却累計額

売掛金

車両運搬具
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1月で締め切った勘定を繰り越してから、仕訳をTフォームに転記しましょう x6年2月

1/31 現金 10,000

合計 合計 合計 合計

1/1 前期繰越 3,691,825

合計 0 合計 3,691,825

残高 3,691,825

1/31 現金 6,000

1/9 当座預金 300,000 合計 合計

1/25 当座預金 900,000

合計 合計

1/31 現金 3,000

1/7 当座預金 1,000,000

合計 合計

合計 合計

売上

通信費

仕入

買掛金 支払家賃

資本金

水道光熱費
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1月で締め切った勘定を繰り越してから、仕訳をTフォームに転記しましょう x6年2月

1/31 現金 2,000

合計 合計

消耗品費
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x6年2月

残高試算表 合計残高試算表
X6年2月28日 X6年2月28日

借方残高 勘定科目 貸方残高 借方残高 借方合計 勘定科目 貸方合計 貸方残高

現 金 現 金

普 通 預 金 普 通 預 金

当 座 預 金 当 座 預 金

売 掛 金 売 掛 金

繰 越 商 品 繰 越 商 品

備 品 備 品

備品減価償却累計額 備品減価償却累計額

車 両 運 搬 具 車 両 運 搬 具

買 掛 金 買 掛 金

資 本 金 資 本 金

売 上 売 上

仕 入 仕 入

支 払 家 賃 支 払 家 賃

水 道 光 熱 費 水 道 光 熱 費

通 信 費 通 信 費

消 耗 品 費 消 耗 品 費
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締切りましょう x6年2月

2/1 前月繰越 784,700 2/28 支払家賃 10,000

2/28 水道光熱費 6,000

2/28 通信費 3,000

2/28 消耗品費 2,000

2/1 前月繰越 835,500

2/1 前月繰越 1,700,000

2/1 前月繰越 0

2/10 売上 600,000

売掛金

現金

普通預金

当座預金
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締切りましょう x6年2月

2/1 前月繰越 0

2/2 仕入 800,000

買掛金
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◆解答 x6年2月

■X6年1月の仕訳

2 2 仕入 800,000 買掛金 800,000

10 売掛金 600,000 売上 600,000

28 支払家賃 10,000 現金 10,000

28 水道光熱費 6,000 現金 6,000

28 通信費 3,000 現金 3,000

28 消耗品費 2,000 現金 2,000

借方 貸方X6年
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◆解答 x6年2月

2/1 前月繰越 784,700 2/28 支払家賃 10,000 1/1 前期繰越 184,000

2/28 水道光熱費 6,000

2/28 通信費 3,000 合計 184,000 合計 0

2/28 消耗品費 2,000 残高 184,000

合計 784,700 合計 21,000

残高 763,700 1/1 前期繰越 120,000

合計 120,000 合計 0

2/1 前月繰越 835,500 残高 120,000

合計 835,500 合計 0

残高 835,500

1/1 前期繰越 3,375

2/1 前月繰越 1,700,000 合計 0 合計 3,375

残高 3,375

合計 1,700,000 合計 0

残高 1,700,000

2/1 前月繰越 0

2/10 売上 600,000 1/5 普通預金 250,000

合計 600,000 合計 0 合計 250,000 合計 0

残高 600,000 残高 250,000

繰越商品

備品

備品減価償却累計額

車両運搬具

現金

普通預金

当座預金

売掛金
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◆解答 x6年2月

2/1 前月繰越 0 1/31 現金 10,000

2/2 仕入 800,000 2/28 現金 10,000

合計 0 合計 800,000 合計 20,000 合計 0

残高 800,000 残高 20,000

1/1 前期繰越 3,691,825

合計 0 合計 3,691,825

残高 3,691,825

1/31 現金 6,000

2/28 現金 6,000

1/9 当座預金 300,000 合計 12,000 合計 0

1/25 当座預金 900,000 残高 12,000

2/10 売掛金 600,000

合計 0 合計 1,800,000

残高 1,800,000

1/31 現金 3,000

1/7 当座預金 1,000,000 2/28 現金 3,000

2/2 買掛金 800,000

合計 6,000 合計 0

合計 1,800,000 合計 0 残高 6,000

残高 1,800,000

支払家賃

水道光熱費

通信費

資本金

売上

仕入

買掛金
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◆解答 x6年2月

1/31 現金 2,000

2/28 現金 2,000

合計 4,000 合計 0

残高 4,000

消耗品費
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◆解答 x6年2月

残高試算表 合計残高試算表
X6年2月28日 X6年2月28日

借方残高 勘定科目 貸方残高 借方残高 借方合計 勘定科目 貸方合計 貸方残高

763,700 現 金 763,700 805,700 現 金 42,000

835,500 普 通 預 金 835,500 2,585,500 普 通 預 金 1,750,000

1,700,000 当 座 預 金 1,700,000 2,700,000 当 座 預 金 1,000,000

600,000 売 掛 金 600,000 600,000 売 掛 金

184,000 繰 越 商 品 184,000 184,000 繰 越 商 品

120,000 備 品 120,000 120,000 備 品

備品減価償却累計額 3,375 備品減価償却累計額 3,375 3,375

250,000 車 両 運 搬 具 250,000 250,000 車 両 運 搬 具

買 掛 金 800,000 買 掛 金 800,000 800,000

資 本 金 3,691,825 資 本 金 3,691,825 3,691,825

売 上 1,800,000 売 上 1,800,000 1,800,000

1,800,000 仕 入 1,800,000 1,800,000 仕 入

20,000 支 払 家 賃 20,000 20,000 支 払 家 賃

12,000 水 道 光 熱 費 12,000 12,000 水 道 光 熱 費

6,000 通 信 費 6,000 6,000 通 信 費

4,000 消 耗 品 費 4,000 4,000 消 耗 品 費

6,295,200 6,295,200 6,295,200 9,087,200 9,087,200 6,295,200
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◆解答 x6年2月

2/1 前月繰越 784,700 2/28 支払家賃 10,000

2/28 水道光熱費 6,000

2/28 通信費 3,000

2/28 消耗品費 2,000

2/28 次月繰越 763,700

784,700 784,700

2/1 前月繰越 835,500 2/28 次月繰越 835,500

835,500 835,500

2/1 前月繰越 1,700,000 2/28 次月繰越 1,700,000

1,700,000 1,700,000

2/1 前月繰越 0 2/28 次月繰越 600,000

2/10 売上 600,000

600,000 600,000

売掛金

現金

普通預金

当座預金
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◆解答 x6年2月

2/28 次月繰越 800,000 2/1 前月繰越 0

2/2 仕入 800,000

800,000 800,000

買掛金
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